

## Zázračná posteľ

Kde bolo, tam bolo, možno aj nebolo, bola raz v hoteli Hakunamatata v jednej obyčajnej izbe zázračná posteľ menom Glória . Hmm... Možno sa čudujete prečo mala meno, ale v tomto hoteli bola pomenovaná každá posteľ ... Jedna sa volala Sára druhá Ellie a potom Sophia, Xénia, Miroslava, Simona, Barbora ale len Glória bola čarovná. Teraz som si uvedomila, že ešte vôbec neviete prečo bola čarovná. Ju totiž v 19.storočí zakliala čarodejnica menom Limonda, ktorú upálili na hranici. Posteľ nebola vždy posteľ. Kedysi bola krásnou dievčinou a tá veľmi nahnevala Limondu, a preto jej to urobila. Kliatbu dokáže zrušiť iba potomok čarodejníc. Ale skočila som mimo príbehu tak pokračujem ďalej... Vždy keď si na ňu niekto ľahol celý život sa mu zmenil od základov. Z kráľa sa stala rocková hviezda, zo speváčky korčuľiarica, z primátora riaditeľ školy a z učiteľky policajtká ... Všetko to išlo super až do tej izby kde bola Glória neprišla rodina Štikútkovcov. Tí totiž v sekunde zmenia osud tejto postele. Rodine Štikútkovcov sa narodili dve deti Carly a Alex chceli ešte aj tretie dieťa no mame Andy sa už nepodarilo otehotnieť tak si adoptovali dievčatko menom Sabrina. Už z toho mena bolo počuť že je niečím zvláštna ale rodičom sa tak páčila že si ju museli adoptovať. To ešte netušili že si adoptovali vzdialeného potomka čarodejníc. Sabrina bola dcéra sestry Limondy. Neskôr to zistila a chceli pre Sabrinu vytvoriť lepší život a nie ten čarodejný práve preto navštívili tento hotel. A keď si rodina večer ľahla do postele... vtedy sa to stalo... Keď si Sabrina ľahla na posteľ všetko kúzlo z tej postele zmizlo...NAVŽDY... Zrazu sa u nich ocitla tá začarovaná dievčina ktorá im veľmi ďakovala. Rodina Štikútkovcov nechápala prečo to nefunguje. Boli veľmi smutný a museli sa s tým zmieriť. No čo už nie všetko končí dobre ale ak si myslíte že sa Štikútkovcom nevedí dobre ste na omyle. Žije sa im super zvykli si na Sabrinu aj keď je čarodejnica a majú sa dobre odvtedy sa im narodilo ešte jedno dieťaťko... No a odvtedy už nikto nikdy neokúsil čaro postele menom Glória ale ktovie Sabrina možno začarovala inú posteľ o ktorej zatiaľ nikto neviem... ale to je už iný príbeh...

Laura Segedyová, 12 rokov

Škola : Evanjelická základná škola Z. Oravcovej Rimavská Sobota, 7. ročník

Kategória : I.